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 ن  6: الأول التمرین 

 ) أذكر صحة أو خطأ ما یلي مع التعلیل : 1
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 . 50كل الأعداد الأولیة الأصغر من  أذكر) 2

𝑨المعرفان كما یلي :  A و Bلیكن العددان      ن6:التمرین الثاني  = 𝟒𝟐𝟎      ،𝑩 = 𝟖𝟖𝟐 

  إلى جداء عوامل أولیة. A و Bحلل العددین   —1

 A و B   أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددین   —2

 8820ھو  B  ،A  المضاعف المشترك للعددین تأكد أن  —3

𝑨أكتب  —4
𝑩

 على شكل كسر غیر قابل للإحتزال 

 ن 8التمرین الثالث 
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   𝐵   ــئذ رتبة مقدار ل عند جدعلى الشكل العلمي ثم    𝐵أكتب         
 𝟐−𝟏𝟎ثم جد مدور لكل عدد إلى  𝒂√𝒃جـ ) أكتب الأعداد الأتیة على شكل 
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 نت كل من الجمل الآتیة صحیحة أو خاطئة ، مع التبریر .أذكر إن كا   ن4:  التمـرین الأول      
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  47838ھو  1428و  2010جـ ) المضاعف المشترك الأصغر للعددین                                   

72ھو  249.99 ×−910مقدار العدد ةد) رتب                                    10−× 

3ه ) المساواة                                     5 5 3 3 5 5 3− =  صحیحة −

5عددان حقیقیان معرفان بـ :  Bو  A) لیكن 1 ن6:  التمـرین الثاني 7 . 54 14 5A B= − = − 

 ثم قارن بینھما  2Bو  2Aأحسب   أ)                                   

  Bو  Aب) استنتج مقارنة بین                                   
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 أنقل ثم أكمل الجدول التالي   :ن6 التمرین الثالث

𝒙 المجال ∈ [−𝟏,𝟓]    
𝟐−  الحصر < 𝒙 < 𝟏   
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 ن4: التمرین الرابع

 xنقطة فاصلتھا    M ،   -7و  2نقطتین من المستقیم العددي فاصلتاھما   Bو   Aلتكن                            

 على المستقیم العددي   Bو   Aعین   )1                  

)التي تحقق  Mعین مواضع النقط  )2                     )1 ..... 2 7 9x x− + + =   

)) استنتج حلول المعادلة 3                   )1 

 



 


